QX9 Q9xXxe 7X9 QX8 3X9 3 X10

25

Qx4 * 8X8 8X7 eX8 7X 10 3 X 54

7X7 10 X 4 HX23
3X5 HXu HX5 3X3 H X8 8X10m) 3X12
5X5 * 5X8 10 X9 & X 4O
HX3 e Xu 3X6 m’ &6 X7 & X 10 H X 50
2X5 5Xé6 * * 3X20 | 5X30
7X3 7X5 X7 € X6
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2 joueurs minimum + un maitre du jeu

DURER B2 LA PARTIE

15 a 20 minutes

IATERIEL

La planche du jeu
La planche correction
Un pion par joueur

Un dé

BYT &Y J2Y

Arriver le premier sur la case « Arrivée ».

PRIEPE DY J2Y

Le premier joueur lance un dé et avance d’autant de cases que le nombre indiqué. Il doit résoudre mentalement le calcul indiqué sur la case d’arrivée et na le droit qu’a une seule réponse.
Si le maitre du jeu valide la réponse, le joueur peut rester sur la case, sinon il retourne sur sa case précédente. Si le joueur atterrit sur une case étoile rouge, il retourne sur la case départ ou
sur la case étoile rouge précédente. Si le joueur atterrit sur une case avec échelle, il peut choisir (ou non) de l'utiliser pour faire un bond. Mais pour cela, il doit d’abord résoudre le calcul de
la case, puis celui de la case ol mene I'échelle. Si la réponse n’est pas correcte, il retourne sur sa case précédente.

Le premier joueur qui arrive sur la case « arrivée » gagne la partie
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